1) Na g€etdoete av gival cwoTéC 1} AavOAGHEVES 01 TAPOKAT® TPOTACEL (B.3)
o) AVo onpeia TG YPAPIKNG TOPAGTAOTG LING CUVAPTNONG LTOPOVV Vo £XOVV TNV 1010

TETUNUEV. e
B) H cuvaptnon y=0 éxetl ypapikn mapdotaot Tov GEova X'X.  .vevveen....

v) H gvbeia y= (\/5 —1) X OEPYETAL QIO TNV OPY] TOV AEOVOV.  .ovvvtennnnn.

0) Okeg ot evbeieg opilovv cvvaptnon. e
€) H evbeio X+y=2 &yel apvnrikn kAion.
o1) H gvbeia y =4x —1 nepvd omd 1o onueio (1, -2).

2) No Bpeite v Khion kobepiog omd T1c mapakdto vbeieg : (B.4)
a) y=3x-2

B) y=—-x+1
y) y=4

d) 2x—-y=13

3) Na Aoete T0 GVuoTU (B.2)
4Xx-y=06
3Xx-2y=7

4) Nao Bpeite v e&icwon g gvbeiog mov mepva amd to onueio (-1, 2 ) kat £xet kAion 4. (B.2)

5) Aiveton n e&icoon 2(1-x)—(2-y)=4 (B.3)
a) Na armooeitete 6t mapiotdvel vbeio.

B) Na Bpeite Ti¢ ovvtetayuéveg TV onueiwv ota omoia TEUVEL ToOvg AEoVeG .




v) No oyedidoete v gvubeio.

6) Ta péAn pog KvnUaToypapikng AEcyng TANp®vovY £Tclo cuvdpoun €55 kat yio kabe Tpofoin
€2 gioumpro.

o) No ekQpdoeTe T YpULATA Y TOL TANPOVEL KABE LEAOG MG GLVAPTNOT TV TPOPOADY X TOV
TopaKoAoLOEL.

B) O Mdpiog ympig va glvar pEAOG TG AEoyNG mapakoAovBnce OAn ™ xpovid 15 tauvieg
TAnpdvovtag Yo Kae tpoPfoin €6. Xvueépel oto Mdapio va givarl péAog g AEoyng ; (B-2)

7) T v €€6¢pAnon evog Aoyaproopov €600 TApwoe kdmotog pe 15 yaptovouicpata tmv €20
kot TV €50. Na Bpeite moca yaptovouiopata tov €20 kot tdéca tov €50 £dwoe.  (B.2)
(vo. Avbei pe chouo)

8)




a) Na Bpeite T1g ovvtetaypéveg tov onueiov A, B, T.

B) Tnv kAion g BT

v) T eomoeig towv evbeiwv AB, AT'BI.

) To euPaddv tov Tprydvov ABT. (B-2)

BONUS: Aiveton n oovaptnon f(X)=(A+2)x+u.Av f(2)=7Tkm f(-1)=1,va Bpebdovv ot
TIWEG TOV A KO L . (B-2)

KAAH EHNITYXIA



